
1. 다음중에서분모가 100이되도록만들수있는분수가아닌것은어느
것입니까?
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2. 다음은 분수를 소수로 고치는 과정입니다. 안에 알맞은 수를
넣고, 소수로 나타내시오. (답은 왼쪽부터 순서대로 쓴다.)

⑴
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25
=

13 ×
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⑷
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⑸
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답:

답:

답:

답:

답:



3. 다음 분수를 소수로 나타내시오.

7
13

625

답:



4. 분수를 소수로 고쳤을 때, 나누어떨어져서 간단한 소수로 나타낼 수
있는 분수는 어느 것입니까?
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5. 다음의분수를소수로고치려고합니다. 소수로나타내기어려운것은
어느 것입니까?
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6. 다음 중에서 분모가 10인 분수로 고칠 수 없는 것은 어느 것입니까?
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7. 소수 0.62을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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8. 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.

1.125

① 1
1

8
② 1
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250
③ 1

321

1000

④ 1
21

50
⑤ 1

21

500



9. 소수를 분모가 10인 수로 고치고 , 기약분수로 나타내려고 합니다.
안에 알맞은 수를 써넣으시오.

⑴ 0.2 =
2

=

⑵ 0.4 =
4

=

⑶ 0.6 =
6

=

⑷ 0.8 =
8

=

답:



10. 길이가 17m인 리본을 20명에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한
사람에게 몇 m씩 나누어 주어야 하는지 소수로 나타내시오.

답: m



11. 높이가 3.645m인 소나무가 있습니다. 이 소나무의 높이는 몇 m인지
기약분수로 나타내시오.
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m



12. 길이가 4m인 철사를 5명에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한 명이
받는 철사의 길이는 몇 m인지 소수로 나타내시오.

답: m



13. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.
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14. 다음 중 0.32와 크기가 같지 않은 분수는 어느 것입니까?
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⑤
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15. 두 수의 크기를 비교 하였을 때, 두 수가 같은 것은 어느 것입니까?
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16. 0.1 이 41 , 0.01 이 63 , 0.001 이 2 인 수를 기약분수로 바르게 나타낸
것은 어느 것입니까?

①
183

250
② 4

366

500
③ 4

732

1000

④ 5
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250
⑤ 4

183

250



17. 3
1

4
은 0.01이 몇 개 모인 수입니까?

답: 개



18. 0.1 이 46 , 0.01이 16 , 0.001이 6인수와 0.1이 38 , 0.01이 30 , 0.001
이 14 인수의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 8
88

100
② 8

22

25
③ 8

44

50
④

652

1000
⑤

163

250



19. 빨간색 테이프는 2.8m , 노란색 테이프는 2
11

20
m , 파란색 테이프는 빨

간색 테이프보다 0.2m 더 짧다고 합니다. 길이가 짧은 색 테이프부터
차례대로 쓰시오.

답: 테이프

답: 테이프

답: 테이프



20. 형주, 수진, 광호, 정진이의몸무게를나타낸것입니다. 몸무게가둘째
번으로 가벼운 사람은 누구입니까?

이름 형주 수진 광호 정진

몸무게( kg) 30.51 30
2

5
30

61

125
30.86

답:



21. 창완이의 몸무게는 57
4

5
kg 이고, 재형이의 몸무게는 57.7 kg 입니다.

더 무거운 사람은 누구입니까?

답:



22. 다음 중 바르게 계산한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 0.16 × 0.4 = 0.64 ② 0.27 × 0.5 = 1.35

③ 0.2 × 0.74 = 14.8 ④ 0.9 × 0.63 = 5.67

⑤ 0.75 × 0.38 = 0.285



23. 다음 곱셈을 하시오.
0.3 × 1.6

답:



24. 곱셈을 하시오.
5.4 × 0.41

답:



25. 분모가 분자보다 24 더 크고, 소수로 고치면 0.4가 되는 분수를 구하
시오.

①
4
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②
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③
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34
④

8
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⑤

16

40



26. 분모가 분자보다 16 더 크고, 소수로 나타내면 0.36 인 분수는 어느
것입니까?

①
8

24
②

9

25
③

24

40
④

36

42
⑤

100

116



27. 분모가 분자보다 21 더 크고, 소수로 고치면 0.25가 되는 분수를 구하
시오.

①
5

26
②

7

28
③

14

35
④

19

40
⑤

29

50



28. 0.6과 0.75 사이의 수 중에서 분자가 15인 기약분수는 모두 몇 개인지
쓰시오.

답: 개



29. 0.6과 1.1 사이에 있는 수 중에서 분모가 15 인 기약분수는 모두 몇
개인지 쓰시오.

답: 개



30. 다음 중 2
1

2
과 2

43

50
사이에 있는 수를 모두 고르시오.

① 2.375 ② 2.61 ③ 2.724 ④ 2.859 ⑤ 2.88


